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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

22/03/2022. 

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dez horas e dez minutos, junto 

a Plenária Vereador Flávio Nakan, o Secretário Bruno Lucena fez a chamada nominal dos Senhores 

Vereadores para verificação de quórum: Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador 

Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Sancler Nininho e o vereador 

Thiago Barbante. Totalizando a presença de dez vereadores e um vereador ausente, sendo ele: Vereador 

Roberto Emídio. O Presidente Sancler Nininho colocou em discussão e votação as Atas das Sessões 

Ordinárias Sétima e Oitava do decorrente ano. Aprovadas com unanimidade de votos. Havendo quórum 

legal e deliberativo, o Presidente Sancler Nininho declarou aberta a Sétima Sessão Ordinária do ano de 

2022, inicialmente passou a palavra ao Secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das matérias do 

Edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei Nº 006/2022, oriundo da mensagem 013/2022 de 

autoria do Poder Executivo que: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO INCISO IV, DO ARTIGO 7° 

DA LEI Nº 1.066, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2017. O Projeto de Lei visa adequar a Lei nº 

1.066/2017 ao disposto no art. 37, XVI da CRFB/1988. A mensagem encaminha-se em razão da 

necessidade de atualização da legislação. Projeto de Lei Nº 007/2022, oriundo da mensagem 014/2022 

de autoria do Poder Executivo que: DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL ASSEGURADA 

AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA EM 

CONFORMIDADE COM O INCISO X, ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 

FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei 

Complementar Nº 008/2022, oriundo da mensagem 015/2022 de autoria do Poder Executivo que: 

DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, DA 

DECLARAÇÃO DE LIBERDADE ECONÔMICA, PREVISTA NA LEI FEDERAL N° 13.874, DE 20 

DE SETEMBRO DE 2019. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo N° 

022/2022 de autoria do vereador Diogo Talento: Concede a MEDALHA PREFEITO JOSÉ MONTES 

PAIXÃO ao senhor ALMIR JOSÉ DOS REIS. Decreto Legislativo Nº 023/2022 de autoria do vereador 

Diogo Talento: Concede Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao Senhor LUIZ 

EDUARDO LIMA DE AZEVEDO. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereadora Ana Cris Gêmeas 

protocolou 01 Indicação Legislativa. Vereador Bruno Lucena protocolou 01 Indicação Legislativa. 

Vereador Marcel protocolou 01 Indicação Legislativa. Vereador Thiago Barbante protocolou 05 

Indicações Legislativas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereadora Ana Cris Gêmeas 

protocolou 04 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 67 pedidos de 

providências. Vereador Gion Flor protocolou 03 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha 

protocolou 27 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio protocolou 03 pedidos de 

providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 06 pedidos de providências. Vereador Thiago 

Barbante protocolou 02 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO Vereador Diogo Talento 

protocolou 01 pedido de providência. Vereador Marcel protocolou 01 pedido de providência. LIGHT 

SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 01 pedido de 

providência. Vereador Renan Bolinha protocolou 02 pedidos de providências.  
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Marcelo Radar: Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a Senhora MILENA RUIZ COUTINHO, Senhora CARMEM TERESINHA 

RUIZ FERREIRA COUTINHO e ao Senhor LUIZ CARLOS DOS SANTOS COUTINHO. TEMA 

LIVRE: Vereador Marcel Taí Gostei, homenageou um grande amigo e Dr. Rodrigo Cardoso Ramos, 

com um Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita. Em seguida o Presidente Sancler 

Nininho informou que não havia ORDEM DO DIA, todavia, relatou que fora protocolado um 

requerimento de denúncia constando assinaturas de dez vereadores, sendo eles: vereador Bruno Lucena, 

vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Sancler Nininho e o 

vereador Thiago Barbante, para criação de uma Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI. Depois de 

lido o requerimento pelo Secretário Bruno Lucena, o Presidente Sancler Nininho colocou em votação, o 

que foi aprovado pelo plenário por unanimidade de votos a criação da COMISSÃO PARLAMENTAR 

DE INQUÉRITO - CPI, suspendendo a Sessão Ordinária por 15 minutos para escolha dos membros da 

CPI. Após a suspensão, o Secretário Bruno Lucena fez a chamada regimental dos senhores vereadores 

para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo 

Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Sancler Nininho e o vereador 

Thiago Barbante. Após a chamada dos vereadores, o presidente Sancler Nininho comunicou a todos que 

a Comissão Parlamentar de Inquérito, sendo Chapa Única, composta pelos membros: Presidente 

vereador Marcel Taí Gostei; Relator vereador Thiago Barbante e Vogal vereador Diogo Talento. Os 

vereadores de forma democrática foram a Tribuna e explanaram voto favorável a Chapa Única. Em 

seguida, o Presidente Sancler Nininho colocou em votação a utilização do Regimento Interno da ALERJ 

no que tange ao procedimento de processamento e julgamento da CPI, haja vista, a ausência da previsão 

específica do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mesquita para o procedimento da CPI. 

Aprovada com unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Gion Flor, falou sobre o 

dia da Síndrome de Down, Dia da Água e sobre seu Projeto de Lei que foi sancionado, tratando-se da 

obrigatoriedade da execução do Hino Nacional Brasileiro nas escolas municipais e, convidou a todos 

para Solenidade que acontecerá no dia 30 de março, às 10h30min, na Câmara Municipal de Mesquita.  

Vereadora Ana Cris Gêmeas, externou sua indignação sobre a CPI que foi instaurada para apurar 

denúncias em desfavor da mesma. Vereador Marcel Taí Gostei, ressaltou dizendo ser imparcial sobre a 

CPI e, os vereadores na sua totalidade indicaram o mesmo para presidir a Comissão, pois, o mesmo 

disse que não pode se furtar. O Presidente Sancler Nininho advertiu de forma verbal a senhora Cris 

Gêmeas, irmã da vereadora Ana Cris Gêmeas por se manifestar contra a Mesa Diretora e o Plenário, 

com acusações, tendo em vista que, já existe um procedimento investigatório cujas acusações narradas 

por ela são as mesmas que estão sendo investigadas e, a mesma manifestou de forma verbal sobre o 

processo que se encontra em sigilo. Nada mais a constar, o Presidente Sancler Nininho declarou 

encerrada a Nona Sessão Ordinária do dia 22 de março de 2022.   
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